

# 3 серьезные причины всем нам молиться за мир



## 1. Провокация мировой войны с Запада и Востока

«Горячие точки» вспыхивают то тут, то там. Сначала восток Украины, теперь — Сирия и Ирак, «Исламское государство». Хлынувшие потоком беженцы устраивают террор в Европе. Так называемая «вооруженная оппозиция», «ополчение» оказываются способными противостоять регулярным армиям государств. Значит, задействованы хорошо обученные военные под видом «мирных граждан, отстаивающих свои права». Любой сбитый самолет может стать поводом не только к разрыву отношений между странами (как произошло с Россией и Турцией), но и к военному конфликту. России, кстати, противостоять армии НАТО в случае войны нечем — наша армия превратилась в несколько бригад, участвующих в локальных операциях (на Украине, в Сирии). Ресурсов противостоять целой армии — нет. Об этом говорят эксперты, но СМИ нам рисуют совсем другое. Ведь гражданам так хочется верить в непобедимость страны, которую, кстати, давно уже — с 1993 года — закабалили иностранные «аккулы капитала».

Китаю по всем геополитическим обстоятельствам как воздух нужны наши земли и наши ресурсы, на своей территории китайцы уже не умещаются. Принятый закон о ТОРах эксперты называют способом просто отдать 60% территории России иностранцам (в основном Китаю). Пока с подачи наших правителей Китай действует методом «тихой экспансии». Тем не менее армия Китая, равная по численности армиям НАТО, отрабатывает действия в условиях русской зимы. И строит в направлении России дороги с крепким покрытием, способным выдержать танки.

## 2. Финансовый кризис

Кризис этот вызван явно искусственно и целенаправленно, руками самих «рулевых». Ведь служат они ростовщической банковской системе. А ростовщичество всегда обогащало только ростовщиков, разоряя тех, на ком они паразитируют. Это — принцип пирамиды. А в пирамидах, как известно, — обогащаются тоже только верхи. Вот и в финансовые кризисы картина та же: олигархов становится больше и они становятся богаче, пока их «окормляемое стадо» — народ, простые граждане — нищают и теряют последнее, отчаяния выбрасываясь в окна... Простая статистическая модель показывает, что «мыльный пузырь» современной ростовщической, абсолютно ненаучной экономики рано или поздно должен лопнуть, и это время настает. Цель надувания этого пузыря — уничтожить голодом «лишних едоков», оставив на Земле только «золотой миллиард» сверхбогатой элиты и их прислугу. Вот и идет все в мире и в России по сценарию «золотого миллиарда» — современной фашистской теории заговора уничтожения всего человечества.

## 3. Угроза голода

Советский Союз мог даже не заметить мирового финансового кризиса, так как все необходимое для безбедной жизни есть на нашей территории, ведь мы — единственная в мире страна-автаркия. Но с 1993 года все наши ресурсы, практически вся наша экономика — перешли во владение иностранных колонизаторов. Так переустроили нашу систему — экономическую, финансовую, политическую... Мы полностью зависим от доллара, от цены на нефть, мы не производим практически ничего своего, а то, что в России еще

есть, - принадлежит, как правило, не россиянам. Сделано все, чтобы мировой кризис в первую очередь ударил по нам. И это уже происходит. Растет безработица, растут цены, налоги и штрафы, падают зарплаты, нефть дешевет, доллар и евро дорожают. Одновременно целенаправленно вводятся законы (как, например, о «Платоне»), следствием которых является неминуемый рост цен на продукты и товары, в том числе - первой необходимости. Все действия системы направлены на то, чтобы заморить нас голодом. И даже дикторы телевидения время от времени нас об этом предупреждают. Хотя страна наша – богатейшая в мире. Кто сделал нас нищими?

Очень многие из думающих граждан пришли к выводу, что все это — явный план пришедшей к власти на планете кучки международных олигархов. Они прячутся за ширмой показных политиков-артистов, ведь у руля во всех государствах — их ставленники. Поэтому наивно надеяться, что кто-то во власти будет отстаивать наши интересы. Наивно надеяться на возможность защититься от нападения — армии очевидно превратились в частные предприятия все тех же олигархов, силовые структуры явно выполняют задачу по подавлению народа, а не его защите. Мы, народ, со всех сторон обложены безысходностью.

Что делать в такой ситуации? Вспомнить, что мы – народ! А народ – сила непобедимая. Нас делают одиночками без роду и племени. Разделяй – и властвуй! Вот мы и стали бессильными и трусливыми. Россия – страна, где не было никогда вражды народов, всегда была круговая порука. Наши предки жили по принципу круговой поруки – один за всех и все за одного. Так люди и проходили все испытания в стране – всем миром. И всем миром молились о даровании помощи в общей беде своим исторически родным, а не пришедшим и приведенным огнем и мечом Богам.

Вот и сейчас у нас есть наше единственное оружие — молитва. Оно помогало нашим предкам испокон веков.

## Кому молиться

Наши предки считали себя детьми Солнца. Именно солнечный календарь был на Руси

(год начинался 22 марта, в весеннее равноденствие). Именно олицетворением Солнца были русские Боги: Ра, Ярило, Дажьбог, Хорс...

А над всеми этими Богами был Учитель Учителей солнечный Бог Митра. На Востоке его сейчас знают как Майтрею, а на Руси совсем забыли. Нам внушают, что Митра — это дохристианский индо-иранский, персидский, римский Бог, а Майтрея — буддийский. На самом деле — это Бог наших предков, русичей, хотя память об этом всячески постарались вытереть, чтобы не было у нас «провода» к Мирозданию, к Творцу, отвечающему на наши просьбы, чтобы не имела силы наша молитва.

Давайте же вспомним своих предков, своих Космических Учителей, и пошлем молитву о мире точно по адресу. Ведь имя Митра — однокоренное со словом «мир», даже с древнеперсидского его имя переводится как «несущий мир». Именно он среди множества Богов всегда отвечал за мир между народами, потому о мире на Земле эффективнее всего молиться именно ему.

На скепсис и сомнения времени нет — речь о нашем выживании на нашей планете. Обращайтесь к Митре, к Солнцу — источнику жизни на Земле! Участвуйте во Всемирной

Молитве за МИР! Это – не религиозная церемония, ведь этой солнечной веры уже на Земле не осталось, так постарались ее уничтожить те, кто уничтожает сейчас и мир. Силы зла распоясались. Значит, вопрос жизни – чтобы силы добра были поддержаны людьми. А Солнце – это добро безусловное для всех религий, философий и атеистов тоже. Только вот ленимся мы напрягать свои душевные и духовные силы. А зря. За нас никто духовную работу не сделает. Спасение утопающих – дело рук их самих.

**Да здравствует Солнце,  
Да сгинет вся тьма!  
И лютое зло вновь уйдет,  
Как зима!  
И Солнце планету согреет любовью.  
И лжи мы поставим заслон,  
и злословью!**

Участвуйте во Всемирной молитве за мир 6 февраля в 12.00 и в 18.00 по московскому времени! Начало трансляций на сайте [molitva-za-mir.ru](http://molitva-za-mir.ru) – в 11.45 и 17.45 мск.